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ΤΡΙΤΟΣ  
Ο Παναθηναϊκός έχει στο ρόστερ του Σπόραρ και Ιωαννίδη. Μέχρι 
νεοτέρας. Γιατί για τον Ιωαννίδη υπάρχει κόσμος και ομάδες 
που ενδιαφέρονται όπως π.χ. η πρόταση της Μπολόνια και δεν 
είναι λίγοι εκείνοι που θεωρούν πως μπορεί να γίνει σοβαρό 
παιχνίδι με τον Έλληνα επιθετικό. Από την άλλη πλευρά βέβαια, 
ο Παναθηναϊκός έχει και τρίτο παίκτη για την επίθεση του, ο 
οποίος αποκτήθηκε τον Ιανουάριο και δόθηκε δανεικός. Αλλά 
θα επιστρέψει κιόλας.
Ο λόγος φυσικά για τον Αλεξάντερ Γερεμέγιεφ (τον ξεχάσατε;), ο 
οποίος πριν έρθει στην Ελλάδα είχε πάρει το πρωτάθλημα με την
Χάκεν και μάλιστα είχε βγει πρώτος σκόρερ στη Σουηδία όταν σε 
31 ματς είχε βγάλει 24 γκολ. Ο Γερεμέγιεφ, λοιπόν, έπαιξε 10 
ματς με τον Λεβαδειακό εκ των οποίων τα 6 βασικός αλλά όχι 
90λεπτα όλα και σκόραρε μόνο στο 2-2 με τον Ιωνικό στη Λιβαδειά.
Θα επιστρέψει όμως μετά τον 6μηνο δανεισμό του σε μια από 
τις δυο ομάδες που υποβιβάστηκαν κιόλας, δανεισμός που είχε 
προκαλέσει απορίες. Τώρα ο Σουηδός επιθετικός που θα γίνει 
30 τον Οκτώβριο θα πάει λογικά στην προετοιμασία και θα έχει 
μεγάλο ενδιαφέρον το τι θα αποφασίσει ο Γιοβάνοβιτς.
Πάντως, αν έχει σημασία, ο Παναθηναϊκός με τον παίκτη έχει 
υπογράψει συμβόλαιο έως και το 2025.

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΝΟ
Για τον προπονητή στον Ολυμπιακό δεν πρέπει να έχετε παράπονο από το 
Sportime. Υπάρχει μια συνέχεια και μάλιστα όταν οι περισσότεροι έλεγαν 
πως δεν κινείται φύλλο. Γιατί κάτι γινόταν, πάντα κάτι γίνεται.
Τώρα φυσικά με τον Κορδόν, ο Ολυμπιακός πατάει γκάζι, αυτό έλειπε κιόλας 
κοντεύει να τελειώσει ο Μάιος και ακόμα η ομάδα δεν ξέρει ποιον θα έχει 
στην τεχνική ηγεσία. Εδώ η στήλη θα ήθελε να καταπιαστεί με τον Τάτα Μαρτίνο, 
που έχει μεγάλο ενδιαφέρον. Θα έχει ακόμα μεγαλύτερο αν ο Ολυμπιακός και 
ο Κορδόν τον επιλέξουν για προπονητή. Η πορεία του έχει πολλές ιστορίες. 
Το Νοέμβριο θα γίνει 61 και μεταξύ άλλων από το καλοκαίρι του 2013 έως 
και αυτό του 2016 είχε περάσει από τους πάγκους της Μπαρτσελόνα και της 
εθνικής ομάδας της Αργεντινής. Δύο από τα μεγαλύτερα, τα τοπ καράβια του 
παγκοσμίου φουτμπόλ. Έφυγε από τη Βαρκελώνη στη μία σεζόν και πήρε 
μόνο το Σούπερ Καπ. Δεν τον θυμούνται με τις καλύτερες των αναμνήσεων.
Ο Λιονέλ Μέσι τον έχει σε τεράστια εκτίμηση και αυτός ήταν ο λόγος που 
ανέλαβε την εθνική ομάδα της χώρας.
Τι έκανε; Ήταν ο προπονητής που έχασε και τους δύο τελικούς του Κόπα 
Αμέρικα. Τόσο του 2015 όσο και του 2016. Έγιναν δύο κολλητά Κόπα Αμέρικα 
γιατί το ’16 συμπληρώνονταν 100 χρόνια από την πρώτη διοργάνωση και 
επειδή στη Λατινική Αμερική κάτι τέτοια είναι εύκολα, είπαν να κάνουν κι 
άλλο τουρνουά μετά του ’15. Ο Μαρτίνο έφυγε λοιπόν μετά τις δύο ήττες από 
τη Χιλή και μετά πήγε σε ΗΠΑ (στην Ατλάντα που πήρε το πρωτάθλημα) και την 
τελευταία 3ετία στην εθνική Μεξικού που απέτυχε στο πρόσφατο Μουντιάλ.
Οι μεγαλύτερες στιγμές στην καριέρα του ήταν μάλλον το πρωτάθλημα με τη 
Νιούελς Ολντ Μπόις στην Αργεντινή.
Είχε πάρει και ως παίκτης, 3 εκ των οποίων τα 2 έχοντας προπονητή τον 
Μπιέλσα, από τον οποίο έχει επηρεαστεί πολύ όσον αφορά τις ιδέες του και 
τον τρόπο παιχνιδιού του.
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ΑΥΤΟ ΗΤΑΝ 
Ημέρα τελικού του Κυπέλλου Ελλάδας, λοιπόν και ο Ματίας Αλμέιδα 
καταστρώνει τα πλάνα του προκειμένου η ΑΕΚ να κατακτήσει το νταμπλ.
Τα έχει γράψει η στήλη πως για τον Αργεντίνο προπονητή έχει μεγάλη 
σημασία να νικήσει τον ΠΑΟΚ. Το είπε και ο ίδιος στις δηλώσεις του πως 
είναι ιστορικό η δική του ομάδα να φτάσει στο τρίτο νταμπλ της ιστορίας 
της ΑΕΚ, ειδικά από την στιγμή που κάτι τέτοιο έχει να γίνει από το 1978.
Ο Αλμέιδα φυσικά και υπολογίζει πολύ τον ΠΑΟΚ, με κάθε ομάδα το κάνει 
αυτό και το διαμηνύει τόσο στους παίκτες του όσο και στους υπόλοιπους 
στο τιμ του.
Μάλιστα, η ήττα στην Τούμπα στην κανονική περίοδο με 2-0 τον είχε πειράξει 
αρκετά μια και η ΑΕΚ σε εκείνο το ματς ήταν αρκετά καλή και θα μπορούσε 
να πάει και κάτι από αυτό το ματς.
Από εκείνο το παιχνίδι και μετά διάβασε ακόμα περισσότερο τον ΠΑΟΚ, 
με αποτέλεσμα ο απολογισμός της Ένωσης να είναι εντυπωσιακός. Τρία 
ματς, τρεις νίκες και ούτε γκολ δεν έχει βάλει η ομάδα του Λουτσέσκου. 
Το 2-0 στην OPAP Arena για την κανονική περίοδο, το εκπληκτικό 4-0 στα 
πλέι οφ στο ίδιο γήπεδο αλλά φυσικά και το κομβικό 0-1 στην Τούμπα 
για τα πλέι οφ.
Εκεί που πόνταρε πολύ ο Αλμέιδα στα παιχνίδια με τον ΠΑΟΚ και θα το 
δούμε και στο Βόλο είναι το πρέσινγκ ψηλά.
Χάλασε πολλά από τα πλάνα του ΠΑΟΚ, που είτε έκανε πολλά λάθος στο 
build up, είτε έκανε παιχνίδι με μακρινές μπαλιές που η ΑΕΚ ανακτούσε 
την κατοχή γρήγορα.  

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟN
Για τον Ντόμικ Κοτάρσκι η στήλη έχει αναφερθεί εκτενώς. Η αλήθεια είναι 
βέβαια πως ο Κροάτης πορτιέρε δεν έκανε και τα καλύτερα πλέι οφ που θα 
μπορούσε. Με αρκετά λάθη που μάλιστα στοίχισαν, δεν ήταν πολλά τα παιχνίδια 
που έδειξε πραγματικά πως μπορεί να φτάσει ψηλά στη μεταγραφική αγορά.
Γιατί να μην γελιόμαστε, πως ο Μπότο δεν είπε έτσι ξαφνικά να δώσει ο ΠΑΟΚ 
2 εκατομμύρια στη Γκόριτσα για βραχυπρόθεσμους στόχους.
Ο Κοτάρσκι είναι μόνο 23 ετών και ουσιαστικά φέτος έκανε την πρώτη σεζόν 
σε επίπεδο πρωταθλητισμού και απαιτήσεων.
Εκτός των άλλων οι Κροάτες έχουν μεγάλη παράδοση στους καλούς 
τερματοφύλακες και γενικά Νο1 που τραβούν το ενδιαφέρον. Βλέπετε τι 
γίνεται τώρα με τον Λιβάκοβιτς που έχει αργήσει να φύγει κιόλας από την 
Ντινάμο Ζάγκρεμπ.
Αυτό που έχει ενδιαφέρον είναι πως βρέθηκαν στη Θεσσαλονίκη οι ατζέντηδες 
του Λιβάκοβιτς. Μετά το τέλος του πρωταθλήματος και πριν τον τελικό Κυπέλλου.
Ο Κοτάρσκι ανήκει σε ένα από τα πλέον σημαντικά γραφεία ανά την Ευρώπη, 
αυτό που έχει ως ιδιοκτήτης ο Φεντερίκο Παστορέλο.
Ο Ιταλός ατζέντης έχει εντυπωσιακό πελατολόγιο και βρέθηκε στη Θεσσαλονίκη 
μαζί με τον Κροάτη μάνατζερ, τον Βιντσέντζο Καβαλιέρε με τον οποίο και 
συνεργάζονται.
Αν σας λέει κάτι το όνομα του Καβαλιέρε, είναι ο ατζέντης του Λιβάια αλλά 
και εκείνος που έβαλε στο ίδιο γραφείο τον Στράτο Σβάρνα. Ο Σβάρνας που 
πρόσφατα αποκτήθηκε από την Ράκοβ, την πρωταθλήτρια Πολωνίας που 
ενεργοποίησε την οψιόν από την ΑΕΚ.
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Μετά τη συνάντηση Παλίκουτσα – Τερζή, «κλείδωσε» και η προετοι-
μασία του Αρη. Το πρώτο μέρος θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη και 
θα περιλαμβάνει ταξίδι στο Ισραήλ για φιλικά με την Μακάμπι Χάι-
φα. Το δεύτερο στάδιο της προετοιμασίας θα γίνει πιθανότατα στη 
Βουλγαρία. Τέλος, οι «κίτρινοι» θα δώσουν άλλα δύο φιλικά εντός 
έδρας με ομάδες από το εξωτερικό πριν το πρώτο ευρωπαϊκό παι-
χνίδι στις 27 Ιουλίου.

Ετοιμη να διεκδικήσει το νταμπλ απέναντι στον ΠΑΟΚ στον τελικό Κυπέλ-
λου (20:30, COSMOTESPORT 1HD) είναι η ΑΕΚ. Ο μεγάλος απών του ματς, 
Σέρχιο Αραούχο, έδωσε το σύνθημα της νίκης μέσα από τη Συνέντευξη 
Τύπου. Παράλληλα, μια ακόμα ομάδα προστίθεται στους ενδιαφερόμε-
νους για τον Λιβάι Γκαρσία, με τουρκικά δημοσιεύματα να αναφέρουν 
ότι η Μπεσίκτας έχει κάνει κρούση στην ΑΕΚ, η οποία έχει ορίσει τιμή 
πώλησης τα δέκα «χαρτιά».

Τα σενάρια για μετακίνηση του Οντρεϊ Λινγκρ από τη Σλάβια Πράγας 
στον Παναθηναϊκό έχουν φουντώσει για τα καλά, με τον 24χρονο με-
σοεπιθετικό να θέλει να αφήσει την Τσεχία, έπειτα από μια εκπλη-
κτική σεζόν (15 γκολ, 8 ασίστ σε 40 εμφανίσεις). Οσο για τον Κάρλος 
Ζέκα, ο έμπειρος χαφ αποχαιρέτησε τους συμπαίκτες του στην Κο-
πεγχάγη με ένα συγκινητικό βίντεο στα social media.

Το θέμα με τα έγγραφά του Αντρέ Ντόη διευθετήθηκε και πλέον θα 
μπορεί να βρίσκεται στις κλήσεις της «γαλανόλευκης» για τα επερ-
χόμενα ματς στα προκριματικά του EURO 2024 με Ιρλανδία και Γαλλία. 
Στο κομμάτι της αναζήτησης προπονητή, το νέο όνομα που έκανε την 
εμφάνισή του ως υποψήφιο ήταν αυτό του Τάτα Μαρτίνο. Απόρροια 
της παρουσίας του Κορδόν που κοιτάζει κόουτς από το πάνω ράφι.

Πέρα από το μεγάλο κίνητρο που έχει όλος ο οργανισμός του ΠΑΟΚ για 
την κατάκτηση του Κυπέλλου και παράλληλα την απόκτηση του «καλού» 
εισιτηρίου που δίνει έξοδο στο Europa League, ο Λουτσέσκου βρίσκε-
ται αντιμέτωπος με μια ακόμα πρόκληση. Ο Ρουμάνος τεχνικός θα γί-
νει ο προπονητής των «ασπρόμαυρων» με τα περισσότερα Κύπελλα 
Ελλάδος ξεπερνώντας τον εμβληματικό Λες Σάνον (1972, 1974).
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:30
ΑΕΚ-ΠΑΟΚ G/G 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Πέρασε απο χίλια κύματα ο τελικός, αλλά ήρθε η ώρα να γί-
νει σήμερα στο Πανθεσσαλικό. Κόσμος δεν θα υπάρχει, με 
την ΕΠΟ να αδυνατεί να διοργανώσει ένα τελικό της προκο-
πής. Η ΑΕΚ θέλει όσο τίποτα άλλο το νταμπλ και ο ΠΑΟΚ το κύ-
πελλο για να σώσει την χρονιά.

ΑΓΓΛΙΑ 22:00
ΜΠΡΑΪΤΟΝ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ 1 3,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ «ΑΣΟ»
Πανηγυρικό το κλίμα στη Μπράιτον, με την ομάδα να εξασφα-
λίζει ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο. Γιορτή θα είναι το σημερινό 
παιχνίδι απέναντι στη πρωταθλήτρια Σίτι που έχει το μυαλό 
της στον τελικό του Τσάμπιονς Λιγκ.

ΙΣΠΑΝΙΑ 20:30
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΚΑΝΤΙΘ 1 -1,0 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Πέρασε απο την Χιρόνα η Βιγιαρέαλ μένοντας ζωντανή στη 
μάχη της τετράδας.
Περιθώρια για απώλειες δεν υπάρχουν και πρέπει να εκμε-
ταλλευτεί την έδρα με αντίπαλο την Καντίθ. Αν πάρουν το θε-
τικό αποτέλεσμα οι φιλοξενούμενοι, θα κάνουν το μεγάλο 
βήμα για την παραμονή.

ΣΚΩΤΙΑ 21:45
ΡΟΣ ΚΑΟΥΝΤΙ-ΣΕΝΤ ΤΖΟΝΣΤΟΝ 1 2,15
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΤΗΣ ΡΟΣ ΚΑΟΥΝΤΙ
Μονόδρομος είναι το «τρίποντο» σήμερα για την Ρος Κάουντι, 
πριν τον «τελικό» παραμονής με την Κιλμάρνοκ. Ο αντίπαλος 
φαντάζει ιδανικός, καθώς η αδιάφορη Σεντ Τζόνστον θα πα-
ραταχθεί με αλλαγές.

ΤΣΕΧΙΑ 20:00
ΖΛΙΝ-ΟΣΤΡΑΒΑ 1 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΑΙΓΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ Η ΖΛΙΝ
Με τεράστιο «τρίποντο» από την έδρα της Παρντούμπιτσε έφυ-
γε η Ζλιν που την κρατάει ζωντανή. Αν πάρει το ματς σήμερα 
θα μπει γερά στις θέσεις των μπαράζ, ενώ η Οστράβα παίζει 
πλέον μόνο για το γόητρο.

ΚΟΠΑ ΛΙΜΠΕΡΤΑΔΟΡΕΣ 03:30
ΝΟΥΜΠΛΕΝΣΕ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ 2 -0,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης, η Φλαμένγκο ταξι-
δεύει στη Χιλή για την νίκη που θα την κάνει φαβορί για την 
πρόκριση. Η Νουμπλένσε με ενθουσιασμό θα χτυπήσει στη 
κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ομάδα που κερδίζει δεν αλλάζει αναφέρει ένα ποδοσφαιρικό ρητό 
και ως είθισται επιτυχημένη συνταγή δεν διαφοροποιείται. Πάνω σε 
αυτές τις προοπτικές κινούνται με θρησκευτική ευλάβεια στην διοίκη-
ση της Διάνας Ηλιούπολης, Με τους ιθύνοντες του φιλόδοξου σωμα-

τείου των ανατολικών προαστίων να ανακοινώνει με κάθε επισημό-
τητα τη επιμήκυνση της συνεργασίας της με τον τεχνικό ηγέτη Γιάννη 
Κουσάνα. Οι παράγοντες της Διάνα θέλουν να κάνου διάνα στις επι-
λογές τους και για την επόμενη σεζόν και κάτω από αυτό το πρίσμα, 
έχοντα μείνει απόλυτα ευχαριστημένοι από την μεθοδική δουλειά και 
συνέπεια που επιδεικνύει ο έμπειρος προπονητής σε αυτό το διάστη-
μα του ενάμιση έτους, που ηγείται των τυχών της ομάδας φρόντισαν 
να του αποδείξου έμπρακτα την απεριόριστη εμπιστοσύνη τους προς 
το πρόσωπό του, ανανεώνοντας τη συνεργασίας τους και την επόμενη 
σεζόν. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Η συνταγή της επιτυχίας δεν αλλά-
ζει, η Διάνα θα συνεχίσει να πρωταγωνιστεί στα γήπεδα της Αθήνας 
με οδηγό τον Γιάννη Κουσάνα! Η διοίκηση της ομάδας μας συμφώνη-
σε σε όλα με τον έμπειρο τεχνικό, θα πορευθούμε μαζί και την επό-
μενη αγωνιστική περίοδο».

ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ: ΜΕ ΓΟΝΙΔΆΚΗ ΣΤΆ ΓΚΟΛΠΟΣΤ 
ΚΆΙ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΕΖΟΝ 
Την χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμενη ιδιαίτερα απαι-
τητική σεζόν συνεχίζουν ακάθεκτοι στην Κηπούπολη. Οι ιθύνοντες του 
σωματείου των δυτικών προαστίων φροντίζουν σε κάθε περίπτωση να 
διευθετούν όλα τα ζητήματα που άπτονται στη στελέχωση του έμψυχου 
δυναμικού που θα κληθεί την ερχόμενη σεζόν να παλέψει με αξιώ-
σεις. Κάτω από αυτό το πρίσμα τν ανανέωση της συνεργασίας με τον 
γκολκίπερ της ομάδας Νίκο Γονιδάκη ανακοίνωσε η Κηπούπολη. Ανα-
λυτικά η ανακοίνωση: «Οι ανανεώσεις για την ομάδα μας συνεχίζο-
νται, με” θωράκιση στον ασσο” απο τον Νίκο Γονιδάκη. Ο τερματοφύ-
λακας προέρχεται από μια εκπληκτική χρόνια με την ομάδα μας και η 
εντολή από το προπονητή μας Παλλίδη Χρήστο ήταν ξεκάθαρη για πα-
ραμονή του πορτιέριο. Ο Νίκος ως Αδαμάντινος χαρακτήρας και τε-
λειόφοιτος ΤΕΦΑΑ θα είναι ταυτόχρονα και ο γυμναστής για τους μι-
κρούς μας πορτιέρο της Ακαδημίας».

Ά.Ο. ΧΆΙΔΆΡΙΟΥ
Μετρούν αντίστροφα πλέον στον Α.Ο. Χαϊδαρίου ενόψει του επερ-
χόμενου εναρκτήριου και ιδιαίτερα καθοριστικού αγώνα μπαράζ κό-
ντρα στον Απόλλωνα Ποντίων Ασπροπύργου για τον 7ο όμιλο της μίνι 
διαδικασίας των πρωταθλητών Ενώσεων. Στο πλαίσιο της πρεμιέρας 
το Χαϊδάρι θα υποδεχθεί αύριο Τετάρτη (24/5) στις 17:00 στο γήπε-
δο «Τ. Χαραλαμπίδης» τον Απόλλωνα Ποντίων Ασπροπύργου με καλή 
ψυχολογία, αλλά και με στόχο ένα νικηφόρο αποτέλεσμα. Με τον τε-
χνικό ηγέτη Γιάννη Χλωρό να αντιμετωπίζει ένα σοβαρό θέμα. Κι αυτό 
έχει να κάνει με τον τραυματισμό του Γιώργου Παληγεώργου. Ο χαρι-
σματικός ποδοσφαιριστής των «κυανέρυθρων» υποβάλλεται σε αγώ-
να δρόμου, ώστε να ξεπεράσει το συντομότερο δυνατόν το πρόβλημα 
τραυματισμού που αντιμετωπίζει και να ενισχύσει την προσπάθεια των 
συμπαικτών του . Υπενθυμίζεται ότι ο πολυσύνθετος ακραίος επιθετι-
κός είχε υποστεί θλάση στο εκτός έδρας παιχνίδι με το Χαλάνδρι για 
τα μπαράζ της Αθήνας. Κατά τα άλλα, δεν υπάρχουν άλλα προβλήματα 
με τραυματισμούς ή τιμωρίες στο κυανέρυθρο «στρατόπεδο».

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΜΕ ΚΟΥΣΆΝΆ ΣΤΟ ΤΙΜΟΝΙ 
Η ΣΥΝΆΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ 
ΠΛΕΥΡΩΝ ΆΠΕΦΕΡΕ ΤΟ 
ΕΠΙΘΥΜΗΤΟ ΆΠΟΤΕΛΕΣΜΆ 
ΠΟΥ ΘΕΛΕΙ ΤΟΝ ΕΜΠΕΙΡΟ 
ΚΟΟΥΤΣ ΝΆ ΠΆΡΆΜΕΝΕΙ 
ΣΤΟΝ ΠΆΓΚΟ ΤΗΣ ΔΙΆΝΆΣ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ Ραφαηλίδης: 

«Εφυγα λόγω 
διαφορών κι 
όχι γιατί είχα 
προτάσεις από 
άλλες ομάδες»
 
Πολλή σκόνη έχει σηκω-
θεί στην ατμόσφαιρα το 
τελευταίο διάστημα στα 
εσωτερικά της Άθηναϊδας 
αναφορικά με την αποχώ-
ρηση του Μάκη Ραφαηλί-
δη και κυρίως ποιοί ήταν 
οι πραγματικοί λόγοι που 
ώθησαν τον αρχιτέκτο-
να της επίτευξης της ιστο-
ρικής ανόδου στην Ά’ Κα-
τηγορία λίγες εβδομάδες 
μετά την κατάκτηση του 
πρωταθλήματος να προ-
χωρά στην δύσκολη πλην 
όμως ριζοσπαστική κίνηση 
του αποχωρισμού. Με το 
έμπειρο τεχνικό να προ-
χωρά σε νέα διευκρινιστι-
κή δήλωσή του μέσω της 
οποίας ξεκαθαρίζει ότι το 
σκεπτικό της απόφασής 
του δεν ήταν υπό την επή-
ρεια ενδεχομένως κά-
ποιας πρότασης από άλλον 
σύλλογο, αλλά διότι πολύ 
απλά δεν συμφωνούσε με 
το γενικότερο πρότζεκτ και 
κάποιες συμπεριφορές 
μελών της διοίκησης προς 
το πρόσωπό του: «Άκούω 
και βλέπω κάποιες διαρ-
ροές που αφορούν το πρό-
σωπό του όσον αφορά τον 
πραγματικό λόγο που έφυ-
γα από τη Άθηναϊδα. Λοι-
πόν, για να ξεκαθαρίσου-
με κάποια πράγματα και 
να μην λέγονται ανακρί-
βειες. Ο λόγος που απο-
φάσισα να αποχωρήσω, 
είχε να κάνει ξεκάθαρα 
με το γεγονός ότι διαφω-
νούσα σε κάποια ζητήματα 
που αφορούσαν στη γενι-
κότερη νοοτροπία της ομά-
δας, αλλά και κάποιες συ-
μπεριφορές στελεχών της 
προς το πρόσωπό μου που 
δεν μου άρεσαν. Για κανέ-
ναν άλλον λόγο δεν έφυ-
γα. Στη ζωή μου, μου αρέ-
σει να φοράω παντελόνια 
και το κυριότερο, να τα τι-
μάω. Ετσι, λοιπόν, ξεκα-
θαρίζω ότι δεν είχε προ-
κύψει καμία πρόταση από 
άλλον σύλλογο σε εκείνο 
το χρονικό σημείο».

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να 
ανακόψει τις ενέργειες των 
ανθρώπων της Άγίας Ελεού-
σας, που ανάγονται στην χά-
ραξη του σχεδιασμού της επό-
μενης ιδιαίτερα απαιτητικής 
σε΄ζον. Η ανανέωση της συ-
νεργασίας με τον αρχιτέκτονα 
της περυσινής εκπληκτικής 
πορείας Νίκο Κουνάδη, αυτο-
μάτως έδωσε την … σπίθα για 
μία σειρά σημαντικών κινήσε-
ων, που ανάγονται στην στε-
λέχωση του έμψυχου υλικού. 
Με τις επαφές που αφορούν 
το κομμάτι των ανανεώσε-
ων σημαντικών ποδοσφαι-
ριστών του βασικού κορμού 
να εξελίσσονται εξαιρετι-
κά και πέρα από κάθε προσ-
δοκία. Κι αυτό διότι ήδη ένα 
πολύ μεγάλο μέρος που απο-
τελεί την συγκεκριμένη κατη-
γορία έχει ήδη επεκτείνει την 
συνεργασία του με τη δημο-
φική και ιδιαίτερα φιλόδοξη 
ομάδα της Άγίας Βαρβάρας. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα ο 
σύλλογος των δυτικών συνοι-
κιών προχώρησε σε ακόμη 
μία ανανέωση. Κι αυτή αφορά 
στην παραμονή του ποδοσφαι-
ριστή της ομάδας Ηλία Μπίκο 
την οποία και ανακοίνωσε η 
Άγία Ελεούσα. Άναλυτικά: «Το 
ΔΣ της ΆΠΕ Άγία Ελεούσα ανα-
κοινώνει ότι ο ποδοσφαιρι-
στής Ηλίας Μπίκος ανανέω-
σε τη συνεργασία του με την 
ομάδα μας για την αγωνιστι-
κή σεζόν 2023 – 24».

Άνανέωσε και  
ο Ηλίας Μπίκος 

Δεκάδα ανανεώσεων 
Με ταχύτατους ρυθμούς προχωρούν στον Ά.Ο. 
Μελισσίων την χάραξη που αφορά τν σχεδι-
ασμό της επόμενης απαιτητικής περιόδου. Οι 
ιθύνοντες του φιλόδοξου συλλόγου των βο-
ρείων προαστίων με αστραπιαίες ενέργειες 
προχώρησε στην ανανέωση της συνεργασί-
ας της με δέκα ποδοσφαιριστές που απαρ-
τίζουν τον βασικό κορμό της ομάδας Συγκε-
κριμένα , τη φανέλα της ομάδας θα φοράνε 
και τη νέα σεζόν οι Άντώνης Πυρένης, Δη-
μήτρης Καυκιάς, Σπύρος Κρητικός, Γιώργος 
Γαλανόπουλος, Δαυίδ Βελής, Γιάννης Πρό-
βατος, Άνδρέας Παπαχρήστος, Στάθης Κο-
βός, Γιάννης Γλογοβίτης και Άγγελος Τιμο-
λέων. Στο θέμα του προπονητή οι συζητήσεις 
συνεχίζονται, με στόχο να γίνει η καλύτερη 
δυνατή επιλογή έτσι ώστε η ομάδα να αντα-
ποκριθεί στις απαιτήσεις του νέου πρωτα-
θλήματος της Ά’ κατηγορίας.
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ΆΘΗΝΆΪΔΆ

ΆΓΙΆ ΕΛΕΟΥΣΆ

e-SportTime TETAPTH 24 MAΪΟΥ 2023

Ο Γιάννης Κουσάνας

Ά.Ο. ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ
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SPORTS

ΑΝΤΙΓΌΝΗ ΝΤΡΙΣΜΠΙΏΤΗ: 
ΙΣΏΣ ΗΤΑΝ ΑΠΌ ΤΌΥΣ ΠΙΌ 
ΔΥΣΚΌΛΌΥΣ ΑΓΏΝΕΣ ΣΤΌΥΣ 
ΌΠΌΙΌΥΣ ΕΧΏ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ

Αντιγόνη Ντρισμπιώτη: Ίσως ήταν από τους πιο δύσκολους αγώνες 
στους οποίους έχω συμμετάσχει, είπε η Ελληνίδα πρωταθλήτρια 
μετά το Χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων.
Η Ελληνίδα αθλήτρια πήρε θέση εκκίνησης στα 20χλμ. βάδην στο 
Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα Ομάδων μαζί με συνολικά 43 αθλήτρι-
ες ανάμεσα στις οποίες παγκόσμιες πρωταθλήτριες, ολυμπιονίκες 
και πρωταθλήτριες Ευρώπης.
«Ήταν ένας πάρα πολύ ωραίος αγώνας. Όλες οι σπουδαίες αθλή-
τριες που θα αγωνιστούν και στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ήταν στην 
κούρσα για να διεκδικήσουν τα μετάλλια. Κατάφερα να φτάσω στη 
νίκη και το πέτυχα γιατί ακολούθησα το πλάνο που είχαμε φτιά-
ξει με τον προπονητή μου και διαχειρίστηκα σωστά την κούρσα. 
Είχα τον έλεγχο, έκανα τις επιθέσεις για να δω την κατάσταση στην 
οποία είναι οι υπόλοιπες αθλήτριες, έμεινα πίσω όταν έπρεπε για 
να ξεκουραστώ και τελικά με μια επίθεση μετά το 16ο χιλιόμετρο 
έφτασα στη νίκη», είπε αρχικά η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη.
«Στην τελευταία αντεπίθεση που έκανα ήμουν ξεκούραστη. Μέχρι 
το 16ο χιλιόμετρο δοκίμαζα και τις άλλες αθλήτριες για να δω αν 
έχουν δυνάμεις. Η Ιταλίδα ακολουθούσε πολύ κοντά μου στα τε-
λευταία μέτρα, όμως, πανηγύρισα στα τελευταία μέτρα καθώς ήξε-
ρα πως είναι κουρασμένη και δεν είχε δυνάμεις να με περάσει», 
συμπλήρωσε.
Σύμφωνα με την Ελληνίδα πρωταθλήτρια, ισως ο αγώνας αυτός να 
«ήταν από τους πιο δύσκολους αγώνες» στους οποίους έχει συμ-
μετάσχει. «Όλες οι κορυφαίες με εξαίρεση την Πέρεζ ήταν εκεί. 
Νομίζω πως ήταν ένας συναρπαστικός αγώνας», ανέφερε.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ
ΤΟΥ ΑΛΜΕΪΔΑ

Στην ιστορία του ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου, δύσκολα θα βρει κανείς ομάδα που να έχει χάσει 
τέσσερις συνεχόμενους τελικούς Κυπέλλου. Η ΑΕΚ βίωσε στο πετσί της το εν λόγω αρνητικό 
ρεκόρ, μιας και από το 2017 έως και το 2020 έδωσε το «παρών» σε τελικούς, τους οποίους έχασε 
με διάφορους τρόπους. Τρεις από τον ΠΑΟΚ (2017-2019) και έναν από τον Ολυμπιακό (2020). 
Ακόμα κι όταν οι «κιτρινόμαυροι» ήταν η καλύτερη ομάδα στην Ελλάδα (2018), δεν κατόρθωσαν 
να διαχειριστούν τη μέθη της επιστροφής στον θρόνο του πρωταθλήματος και μοιραία είδαν τους 
Πέλκα και Βιεϊρίνια τότε να της παίρνουν το τρόπαιο μέσα στο ΟΑΚΑ. 
Επομένως, το ερώτημα που ευλόγως δημιουργείται, είναι το εξής: Θα καταφέρει η πρωταθλήτρια 
Ελλάδος να αντιπαλέψει την κακή παράδοση των τελευταίων χρόνων και να κερδίσει τον Ραζβάν 
Λουτσέσκου σε έναν τελικό; Εύκολο να το λέει κανείς, δύσκολο να το μετουσιώνει σε πράξη. 
Ωστόσο, για τον Ματίας Αλμέιδα, τίποτα δεν φαντάζει ακατόρθωτο. Διότι μέσα σε μια σεζόν που 
ξεκίνησε ως αναγνωριστική, κατάφερε να δημιουργήσει ένα εκπληκτικό σύνολο που θριάμβευσε 
στα ντέρμπι, διαχειρίστηκε τη ζάλη από τα ύψη του ανταγωνισμού και τελικώς έφτασε στο 13ο 
πρωτάθλημα. Το φαινόμενο του «Πελάδο» δείχνει ικανό να ανατρέψει αρνητική παράδοση και το 
ενδεχόμενο ψυχολογικό «μάγκωμα» που μπορεί να υπάρξει απέναντι στους Θεσσαλονικείς. Είναι 
ο άνθρωπος που έχει τον τρόπο γενικότερα. Φέτος δε, ευνοείται και από την αγωνιστική καθίζηση 
των «ασπρόμαυρων».
Επομένως, το φετινό Κύπελλο μπορεί να βαφτεί «κιτρινόμαυρο» και να συνδυαστεί με το 3ο 
νταμπλ στην ιστορία της Ενωσης. 
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Λόγια ποιητικά...


